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Міхаель Кюнен 
  

Друга революція 
Том І: Віра і боротьба 

  
Частина 1 

  
  

ПЕРЕДМОВА  
Крістіана Ворча 

  
Я познайомився з Міхаелем Кюненом влітку 1977 року під час вуличної 
сутички з комуною. Навіть під час цієї першої зустрічі, яка через обставини 
була короткою, він і товариші з клубу дозвілля "Ганза", який він очолював, 
справили на мене якнайкраще враження. Минуло зовсім небагато часу, перш 
ніж я вийшов з НДПН і став доступним Міхаелю Кюнену як член нової 
партії, яку він планував створити. 
    
Восени 1977 року Міхаель Кюнен заснував Націонал-соціалістичний рух 
(AKTIONSFRONT NATIONALER SOZIALISTEN). За кілька місяців ми 
стали відомими за межами Західної Німеччини. Програма, розроблена 
Міхаелем Кюненом, і концепція відкритого, провокаційного вигляду 
виявилися чудовими. Ми були лише невеликою групою молодих і 
самовідданих ідеалістів, без підтримки, без зв'язків, без впливу і без 
фінансової підтримки. Але нас це не зупинило, і ми досягли успіху. Вперше 
наші вороги були змушені звернути увагу на існування організованих і 
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переважно молодих націонал-соціалістів.  
 Як заступник Міхаеля Кюнена, я був присутній практично на всіх акціях. 
Крім того, я тісно співпрацював з ним у всіх організаційних питаннях. За цей 
час я пізнала і оцінила його як людину, як товариша і як політичного лідера. 
    
Ніхто не міг з ним конкурувати: 
    
Своєю цілковитою відданістю і готовністю йти на жертви, своїм політичним 
баченням, тактичним і стратегічним чуттям. Але перш за все харизмою, яка 
приваблювала переважно молодих активістів. Це широко освічена людина, 
рішуча, наполеглива і смілива, чудовий оратор і організатор. Це людина, яка 
не претендувала на лідерство з егоїзму чи пихи, а отримала його від своїх 
товаришів і прийняла його, тому що ми знаємо, як і він, що він був і є 
найкращою людиною для цього. 
    
Після його арешту влітку 1978 року мені вдалося очолити СНЄ ще півтора 
року, поки мене самого не заарештували. Під час нашого ув'язнення 
політичний клімат змінився. Переслідування посилилися, в результаті чого 
багато груп розпалося. Але духовний клімат, готовність молоді, зокрема, 
відстоювати стару і водночас вічно нову ідею, покращився. Доля ніби 
зробила перепочинок:  
    
Дочекатися звільнення Міхаеля Кюнена.  
    
У грудні 1982 року настав час, і відтоді справи пішли вгору. Франкфуртський 
заклик і об'єднання з НАЦІОНАЛЬНИМИ СОЦІАЛІСТАМИ. За цим 
послідували сенсаційні публічні мітинги, які навіть широко висвітлювалися 
за кордоном. За цим послідувало об'єднання всіх значних націонал-
соціалістичних сил в єдину організацію. Починаючи з березня, я також зміг 
знову взяти в цьому активну участь. Як людина з найближчого оточення 
Міхаеля Кюнена, я дуже добре знаю, наскільки складною була наша робота. 
Бракувало транспортних засобів, друкарських машин та іншого технічного 
обладнання, місць для зустрічей і зв'язків. Переслідування з боку держави 
чергувалися з терором з боку комуни. Лише за перші шість місяців 1983 року 
на Міхаеля Кюнена було скоєно три напади.  
 Особливо гнітила постійна нестача грошей. Не раз ми їхали на мітинг і 
навіть не знали, чи вистачить бензину на зворотну дорогу.  
    
Але всі ці проблеми не змогли знеохотити Міхаеля Кюнена. Вони лише 
зміцнили його рішучість і відданість справі. Він був рушійною силою, 
мотором, який підштовхував товаришів до нових дій і приводив їх до успіху. 
    
Хоча за офіційною інформацією Управління з охорони конституції у нас було 
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не більше 270 членів, 7 грудня 1983 року ANS/NA та всі її дочірні організації 
були заборонені. Але вперше в історії західнонімецької держави, що входить 
до складу Федеративної Республіки Німеччина, заборона організацій 
виявилася неефективною. Про це сам Міхаель Кюнен розповів товаришам і 
представникам преси в день заборони:  
    
"Нам заборонено. І що з того? Зіг хайль!" 
    
Спільноту, яка була створена впродовж року боротьби і жертв, не можна 
просто так заборонити. Організації можна розпустити, але люди, які за них 
боролися, залишаються. І велике відчуття того, що ми працювали на спільну 
справу під єдиним керівництвом, також залишилося.  
    
Лише через кілька місяців провідні західнонімецькі політики були змушені 
визнати, що вони завдали удару цією забороною. Реакцією стало посилення 
державного терору проти Міхаеля Кюнена. Проти нього знову розпочали 
розслідування, його тягали по судах, заарештовувала поліція при кожній 
нагоді під найнеймовірнішими приводами. Ми знали, що не мине багато 
часу, як Міхаель Кюнен знову зникне за ґратами і стінами демократичної 
в'язниці думок. Він також знав це, був готовий до цього і був готовий до 
цього. Організовані німецькі націонал-соціалісти непохитно стоять за 
Міхаелем Кюненом. Вже одне це свідчить про харизматичну ауру Міхаеля 
Кюнена, про те, наскільки він користується довірою своїх прихильників. 
Немає сумнівів, що так буде й надалі. Міхаель Кюнен став історією партії ще 
за життя. І навіть якщо його сьогодні вирвати з нашого середовища, його ім'я 
залишиться безсмертним доти, доки існуватимуть націонал-соціалісти в 
Німеччині, іншими словами: доки існуватиме Німеччина. 
    
Про книгу:  
    
ДРУГА РЕВОЛЮЦІЯ була написана під час перебування у в'язниці і 
нелегально вивезена звідти. Перша публікація мала відбутися у 
"Критичному видавництві" товариша Тіса Крістоферсена. Але перш ніж це 
сталося, втрутилася політична поліція. Рукопис було конфісковано, а Тісу 
Крістоферсену та Міхаелю Кюнену висунули звинувачення. Хоча вирок був 
скасований, оскільки книга не була надрукована, це був перший випадок в 
історії західнонімецького судочинства, коли суд намагався засудити людей, 
які ще не надрукували книгу, але хотіли її надрукувати і розповсюдити. Це 
саме по собі є доказом того, наскільки вибухонебезпечною була ДРУГА 
РЕВОЛЮЦІЯ для правителів Західної Німеччини. 
    
Нам вдалося отримати копію рукопису авантюрним шляхом. Фотокопії 
рукопису деякий час поширювалися підпільно, щоб принаймні один 
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примірник рукопису зберігся навіть у разі масштабної поліцейської операції. 
ДРУГА РЕВОЛЮЦІЯ - це фундаментальна праця, теорія, яка водночас є 
світоглядом. Вона пояснює не лише чому і як ми боремося, але, перш за все, 
з якою кінцевою метою. Це програма, вичерпний посібник про те, як 
націонал-соціалізм може бути реалізований в цей час і в цій країні, 
незважаючи ні на що. І в той же час ця книга є оголошенням війни як 
класичним, так і новим ворогам руху, підтвердженням революційного 
характеру нашої ідеї. 
    
Вирішальним у цій книзі є не лише далекоглядність, яку вона виражає, 
єдність переконань. Не менш важливим є те, що її легко читати. На відміну 
від довготривалих пояснень національних писак, Міхаель Кюнен говорить 
мовою свого народу і пише так, як він говорить. Це книга, яку можна 
зрозуміти, навіть не відвідуючи університету чи гімназії. Це книга, яку, по 
можливості, повинен знати кожен член народу і, перш за все, звернути на неї 
увагу. Це революційна книга, і її поширення є важливим кроком до великої 
мети національної та соціалістичної революції, оновлення народу та ідеї. 
 
 

ВСТУП 
  
Я націонал-соціаліст.  
    
Я боєць, а не великий оратор. І вже точно не письменник. 
    
Мені 23 роки - не вік для мемуарів чи політичної філософії.  
    
Я перебуваю в ув'язненні - мені не вистачає книг і документів, які б 
підтверджували мої висловлювання. 
    
Ця писанина буде придушена - надто вже закостеніли уявлення буржуазного 
світу про так званих "неонацистів". Безмозглі головорізи, політичні рокери, 
психопатичні нащадки партії газових камер - такими ми маємо бути в очах 
наших ворогів, такими нас хочуть показати людям ротаційні синагоги 
системної преси - від Jüdische Allgemeine до Arbeiterkampf, від Springer до 
UZ і від Vorwärts до National-Zeitung. Довести, що ми інші - одне із завдань 
цієї книги.  
 Я пишу цю книгу як борець, як практик, як засновник і лідер молодого 
фронту, якому мені є що сказати, а не як теоретик! Моя мова - не бліде 
словоблуддя, а кривава віра, за яку я ув'язнений. Я не безсторонній, не 
об'єктивний і не хочу ним бути, бо на кону майбутнє цього народу, народу, 
який є однією з найвеличніших і найхоробріших рас в історії світу, і який 
зараз пішов на поталу псам так, що серце стискається.  
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Ця книга хоче звинуватити і засудити, дати вираз і форму дикій ненависті 
моїх молодих товаришів, але також намалювати нову і кращу Німеччину, в 
якій німці знову будуть між собою: вільними, гордими, щасливими і 
об'єднаними в ЧЕТВЕРТОМУ РЕЙХІ! 
    
Про себе я можу розповісти небагато. Я народився 21 червня 1955 року в 
Бонн-Бойлі - через десять років після розпаду Великого німецького рейху. Я 
єдина дитина в сім'ї середнього класу, яка в повному жаху від діяльності 
своїх нащадків. Я цікавився політикою з ранньої юності і з 14 років мав 
досить насичене політичне життя:  
    
Я був прихильником НДПН, яка, однак, від самого початку була занадто 
поміркованою для мене, і став першим і, мабуть, єдиним націонал-
демократичним студентським речником у Бонні. Я був маленьким активістом 
Aktion WIDERSTAND, чиє вітання ми використовуємо й досі. На короткий 
історичний момент "W" була символом єдності всіх національних сил у 
Федеративній Республіці. Провал "Дії WIDERSTAND" став другою 
трагедією національного руху за останні п'ять років, після невдалої спроби 
НДПН подолати 5-відсотковий бар'єр. Вона провалилася через боягузливий 
міщанство так званих "національних" реакціонерів і - як ми знаємо сьогодні - 
через зраду масонів і сіоністських прислужників, які звили собі гніздо в 
національному таборі. Ніколи не змінюючи своїх переконань, я тоді ж з 
тактичних міркувань вступив до ХДС, щоб через кілька тижнів вийти з 
нього, вражений винятковим кар'єризмом молодих членів ХДС, які постаріли 
в ранньому віці. 
    
Після 1973 року рух, здається, вперше вийшов на національну сцену. Група 
молодих патріотів, готових до дії - на початку близько 400 осіб - вийшла з 
буржуазної НДПН і заснувала Aktion NEUE RECHTE (ANR), яка вибухово 
зростала. Тут ми, хлопці, вперше зустріли справжніх націонал-соціалістів, 
які не приховували своїх переконань. Я, мабуть, був першим, хто почав 
розповсюджувати листівки ANR у своєму районі, районі Рейн-Зіг. Але 
швидке зростання ANR виявилося більше прокляттям, ніж благословенням. 
З'явилися сектанти, підняли голови розкольники, і ANR розпалася!       
    
Для мене все розвалилося! Тепер я знав, що думати про буржуазно-
демократичних і національних обивателів. У свої 18 років я вже встиг 
побувати в чотирьох групах:  
    
JN, молодіжна організація НДПН, потім Junge Union, Aktion W і, нарешті, 
Aktion NEUE RECHTE. У той час я вважав себе фашистом, був фанатичним 
шанувальником Беніто Муссоліні, боротьбу якого за владу я завжди 
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переживав з гарячим серцем! 
    
Від націонал-соціалізму мене тоді відокремлювало те, що відокремлює всіх 
тих, хто вірить у пропагандистську брехню переможців:  
    
Я не розумів, що націонал-соціалісти мають проти євреїв. Я зробив останню 
політичну помилку перед тим, як у віці дев'ятнадцяти років пішов з політики 
і записався добровольцем до Бундесверу: 
    
Переконаний фашист Міхаель Кюнен почав загравати з націонал-
соціалістичним комунізмом нової (маоїстської) СДПН з чистого здивування! 
Цей час також був коротким, але він навчив мене визнавати, що зліва також 
працюють молоді ідеалісти, більшість з яких бажають кращого. Відтоді моя 
ненависть була до ліберально-капіталістичної системи, яка нацьковує один на 
одного найкращих синів цього народу, щоб врятувати себе, і до злочинної 
системи більшовизму, але не до простого, введеного в оману фронтовика з 
іншим номером польового посту - з серпом і молотом. Як затремтіла б ця 
корумпована система, якби хоч на мить могутні революційні течії справа і 
зліва об'єдналися, а окупаційні прислужники в Бонні, ці маріонетки чужих 
інтересів, полетіли б у прірву! 
    
З 1.7.1974 по 1.9.1977 я був добровольцем у німецьких збройних силах, моє 
останнє звання - лейтенант. На різних навчальних курсах я майже без 
винятку отримував хороші оцінки. Майже два роки я тримався подалі від 
політики, хоча мій темперамент іноді давав про себе знати. Лише із 
заснуванням Об'єднання "Третя партія" (AVP) я знову побачив політичну 
можливість і з самого початку брав участь в організації цієї нової правої 
партії, яка мала в своєму розпорядженні мільйонний бюджет для участі у 
виборах до Бундестагу в 1976 році. У Гамбурзі ситуація була особливо 
сприятливою, оскільки ми мали "чорно-біло-червоне" земельне об'єднання. 
Від самого початку в гамбурзькому земельному виконавчому комітеті АВП 
було щонайменше четверо правих, двоє з них - націонал-соціалісти! Я був 
членом цього виконавчого комітету з моменту його заснування і до 
остаточного провалу моєї кандидатури на виборах, спочатку як асесор, а 
потім як заступник земельного голови і призначений кандидат до Бундестагу.  
    
Але під час цієї зустрічі я познайомився з Вольфом-Дітером Екартом, 
дипломованим інженером, якому на той час було близько 35 років, і лідером 
"Друзів НСДАП". Екарт - "піонер" націонал-соціалізму. Ще в 1967/68 році 
він розпочав підготовчу роботу до заснування Ліги німецьких націонал-
соціалістів (BDNS), яка була заборонена в 1969 році. Ця людина зміцнила 
моє переконання, що я на правильному шляху. Якщо до цього часу я міг 
сказати: "Праворуч від мене лише стіна", то сьогодні я можу сказати: "Я і є 
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стіна!". 
    
Гамбург - оплот націонал-соціалістів нового покоління. З кінця 1960-х 
років органи державної безпеки фіксували існування "регіонально 
значущої групи НС". Під мінливим керівництвом і з постійно новими 
назвами націонал-соціалісти шукали життєздатний, легальний вихід з 
гетто старих реакційних правих. Спочатку в JN, потім у Standarte 17. Juni 
і, нарешті, як Freizeitverein Hansa, попередник Aktionsfront Nationaler 
Sozialisten. У NSDAP/AO, Gau Hamburg, молоді та старі націонал-
соціалісти також борються за скасування заборони НС з 1971 року.  
    
Тож ґрунт був сприятливий, коли 8 травня 1977 року за підтримки двох 
товаришів я організував клуб дозвілля "Ганза", щоб надати націонал-
соціалізму в Гамбурзі новий імпульс і нову стратегію. Почався шлях від 
анонімності до народу. Все новими і новими ідеями ми провокували 
державну безпеку, змушували пресу повідомляти про це, і люди нарешті 
дізналися: МИ ПОВЕРНУЛИСЯ! 
    
Це був важкий шлях, вимощений арештами і розслідуваннями, втратою 
роботи і домівок. Терор посилювався, система давала відсіч. З січня по 
липень 1978 року мене заарештовували вісімнадцять разів, востаннє мене 
взяли під варту. І все ж я не вчинив злочину 
:     
Я люблю свій народ, шаную Адольфа Гітлера і висловлюю свою думку - 
ось чому я проходжу через в'язниці демократів!  
    
Але я йду не один. За мною та іншими лідерами національних і 
соціалістичних бойових загонів вже стоять сотні молодих товаришів, які 
не цураються ніякого ризику, які готові пожертвувати своїм майбутнім, 
своєю молодістю, навіть своїм життям для свого народу, якщо це буде 
потрібно! Спочатку йшли 18-20-річні, тепер під наші прапори вже стають 
14-16-річні. І з кожним днем їх стає все більше. Скоро їх будуть тисячі:  
    
Свастика і параграфи про захист євреїв впадуть, і Націонал-соціалістична 
німецька робітнича партія знову буде тримати долю нашого народу в 
своїх руках! Заради цього дня ми живемо, заради цього дня ми боремося, 
заради цього дня ми помремо! Ми, молоді патріоти, як лідери, так і 
послідовники, не хочемо бути нічим іншим, як слугами прийдешньої 
НСДАП, яка вже бореться в підпіллі і одного дня знову втрутиться в 
історію! 
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